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1) приводим выражение в скобке к общему знаменателю 
знаменатели 14 и 21, общий знаменатель 42, значит первое выражение умножаем на 3, а 
второе на 2 
затем знаменатель сокращается с 42, и остается выражение которое в числителе 27-20=7 

Ответ:7 

2) 6-3=1/63 

Переносим 63 в знаменатель и сокращаем все выражение которое в знаменателе, в 
числителе остается 62=36 

Ответ: 36 

3) 230-100% 

Х-90%( так как 10% скидки)  
решаем пропорцией 230 умножаем на 90 и делим 100 получается 207 

Ответ: 207 

4) подставляем значения под формулу 

А=72*18/14=63 

Ответ: 63 

5) это формула сокращенного умножения 

17-32=8 

Ответ: 8 

6)51/5*5=2,04-следовательно все квартиры заняты на втором этаже и она живет на 3 
этаже 

Ответ: 3 

7) решаем по дискриминанту и берем меньший корень который равен -7 

Ответ: -7 

8) 35+65+65+(35-3)=197 

Ответ:197 

9) масса куриного яйца не может вести мг и тонны, остаются граммы 

Остальные рассуждаются по такой же логике)) 

Ответ:3241 

10) 5/125=0.04 



ВЕРОЯТНОСТЬ 

Ответ: 0.04 

11) внимательно смотрим на график и видим, что на 9.5 выходит 200 

Ответ: 200 

12) подставляем все под формулу  

Под Б S=3*5+2*3+2*1+3/50=0.76 
так же находим и для А и В (самое наибольшее из них под Б) 

ответ: 0.76 

13) У многогранника с большим числом граней количество вершин равно 6. 

ответ: 6 

14) смотрим на график и анализируем 

Ответ:1324 

15) 56:2=28 
28:2=14 

14+28=42 

Вспомните понятие медиана, равнобедренный треугольник. 

16) Весь конус и отсекаемый подобны, отсюда имеем: отношение объемов подобных тел 
равно кубу коэффициента подобия. 

Найдём коэффициент подобия k 

k = h/H  

h - высота отсекаемого конуса 

H - высота данного конуса 

H = 1 + 2 = 3 части 

h = 1 часть 

k = 1/3 

V  = 27 - объём данного конуса  

V₁ - объём отсекаемого конуса 

V₁ / V = k³ 

V₁ = k³ * V 

V₁ = (1/3)³ * 27 = 1/27 * 27 = 1 

Ответ: 1 



17) 3241 

Вычислите все значения и распределите примерно их значения 

18) 1-подходит, потому что самый высокий балл 83 балла 

2-не правда, это не сказано 

3-это не правда, самый высокий балл 83 

4-правда 

Ответ:14 

19) произведение 3*2*1=6 сумма 3+2+1=6 и кратно 4  

ответ:132 

20) P4 = 24 – 2c + 16 – (28 – 2c) = 24 – 2c + 16 – 28 + 2c = 24 + 16 – 28 = 12 
 
Ответ:12 

 


